

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Моя история

Привет дорогой читатель. Меня зовут Егор, мне 23 года, и я хочу поделиться своей историей с вами о том, как я превратился в девушку, и что из этого вышло. Расскажу немного о себе: я невысокий парень девчачьей наружности, люблю аниме и мангу и являюсь учащимся третьего курса кафедры японского языка. Девушки у меня нету, да и по правде никогда и не было, из-за моей стеснительности и не очень решительного ухаживания за ними. Вот вкратце и все обо мне.

Началось все это утром... Вернее сказать поздним вечером, когда я скачал из сети японскую мангу под названием «Shindol Monogatari», которая мне безумно понравилась. Вот оно решение моих проблем — подумал я. Если девушки не хотят быть со мной, то я сам стану девушкой! Я тут же принялся бурно фантазировать, что бы я переделал, будучи девушкой и с этими мыслями лег спать.

Утром как обычно зазвенел будильник, оповестив меня, что мне пора двигаться на занятия. Повалившись немного в кровати, я клятвенно пообещал себе, что больше не буду читать допоздна, и громко зевая, пошел ссать в туалет. Привычным движением, стянув трусы, я попытался нащупать свой член, но рука лишь просто скользила по воздуху. В груди тут же неприятно похолодело.

— Ч-что за хрень такая? — произнес я, заглядывая себе между ног и ощупывая пах. На месте, где раньше находился мой член, теперь почему то красовалась узкая щель, обрамленная лобковыми волосами.

— Не может этого быть — прошептал я, не веря в происходящее, и ринулся к зеркалу, находившемуся в ванной. Оттуда на меня смотрела моя женская копия с большой грудью под майкой и в больших семейных трусах. Мои руки автоматически стали ощупывать её, желая, удостоверится, что это действительно моя грудь, на что получили положительный ответ.

— Как? Как такое возможно? — пробормотал я сев на кровать и обхватив голову руками. Наверное, я все ещё сплю, и вижу осознанное сновидение, потому что бы иначе я давно бы проснулся — быстро сконструировал я теорию, вспомнив, что-то о различного рода снах. Второй звонок будильника, извещавший, что меня пора уже выходить, с треском разрушил её.

Что, что, но таких реалистичных снов не бывает.

Может скорую вызвать? Или врача на дом?

И что я им скажу « Лег спать, будучи парнем, а на утро проснулся уже бабой?» Так недолго и в психушку можно попасть, а у меня экзамены на носу.

Нет, надо было держать это в секрете хотя бы первое время, а потом... Потом может само пройдет — подумал я и начал одеваться.

Надеть свою повседневную одежду у меня не получилось, т. к. она почти не скрывала формы моей груди, и что бы их хоть как-то спрятать, мне пришлось туго обмотать её медицинским бинтом и надеть висячую мешковатую одежду, висящую в шкафу моего отца.

— Хорошо, что они теперь живут за городом — облегченно вздохнул я, вспомнив про родителей.

Осталось замаскировать только голос, тембр которого немного повысился, но я быстро нашел выход и из этой ситуации.

— Ты что заболел? — спросила меня моя однокурсница у входа в университет.

— Да вот. Простыл немного — проговорил я, как можно более низким голосом, поплотнее укутываясь в шарф.

— Ааа, то та я и заметила, что что-то с тобой не так.

— В каком смысле не так? — насторожился я.

— Ну, не похож ты на себя привычного. Что-то в тебе изменилось, только не могу сказать что именно.

— Вот же жесть, ещё немного и раскусит мою маскировку — подумал я и рванул от неё, сказав, что мне надо забежать до занятий в библиотеку.

Зайдя в аудиторию, я был готов провалиться сквозь землю, когда все сокурсники с любопытством начали поглядывать на меня, осматривая мой необычный внешний вид, но вскоре обо мне забыли, на что я почувствовал некое облегчение.

Занятия текли спокойно, и я наверное так бы и ушел домой без происшествий, если бы мне не приспичило в туалет после «Мировой Литературы». Зайдя в мужской туалет, я оглянулся по сторонам и никого там не обнаружив, закрыл дверь кабинки.

— Ну и как мне теперь пописать? — подумал я, грустно смотря на грязный унитаз. Садится на него попой мне не хотелось совершенно, поэтому я забрался на него с ногами и, сев на карточки, начал ссать. Неожиданно в туалет, зашли какие-то парни, что-то громко обсуждая между собой. Такого поворота событий я совершенно не ожидал, и от этого чуть не грохнулся с унитаза.

— Только не сюда, пожалуйста, только не сюда — начал молится я, не имея возможности закрыть за собой дверь, так как замок был уже давно кем-то сломан.

Как назло дверь распахнулась, и парни обалдело начали смотреть на меня, не понимая, что происходит. В ответ я смотрел на них, стораая от стыда и не в силах закончить ссать.

— Ну, нихуя себе. Телочка, а ты сортиры не перепутала а? — проговорил один из парней.

— Это не то, что вы думаете. Я могу все объяснить.

— Погоди-ка, кажется, я тебя где-то видел. Ты случайно не с третьего курса?

Я отрицательно помотал головой.

— Да-да, точно. Ты же тот задрот-анимешник, который делал доклад в стиле черно-белых рисунков. Так ты что, все это время косил под парня, а был на самом теле бабой? Интересно, а ректор об этом знает?

— Стойте. Прошу никому не говорите об этом, пожалуйста. Произошла ошибка и это не то, что вы думаете.

— Ладно, тогда как ты объяснишь, что у тебя вместо члена, пизда? Может ты гермафродит?

— Нет, парни понимаете, я превратился в девушку. Заснул парнем, и за ночь превратился в девушку.

— Ха-ха-ха. Ты слышал, он в девушку превратился. А, по-моему, ты одна из этих, как их там называют ЛБГТ или ЛГБТ. Короче одна из лесбиянок, которая сделала фальшивые документы и теперь косит под парня. Вот удивятся все, узнав, что хики-задрот на самом деле телка.

— Нет, прошу, никому не говорите об этом. Меня же отчислят сразу же.

— А что нам за это будет?

— Я... я все сделаю, только прошу, сохраните все это в тайне.

Похоже, я угодил в ловушку, и выхода из неё не было.

— Ты слышал Дэн, она все сделает. Ну что пойдём ей на встречу?

— Конечно, пойдём. Мы же не злодеи какие-то — хитро улыбнулся Дэн.

— Ну тогда для начала сделай нам минет, а там посмотрим — произнес друг Дэна.

— Что? Минет? Вы что парни? Я не могу — воскликнул я, холодея от ужаса.

— Ты слышал, она не может. Выходит ты обманула нас? Ты же сказала, что все для нас сделаешь.

— Я... я просто не умею — тихо проговорил я.

— Так мы тебя научим. Все когда то происходит в первый раз. Ну-ка открой пошире свой ротик и высунь язычок — произнес друг Дэна и расстегнул штаны, освобождая свой не маленький по размерам член с темно бордовой головкой. По крайней мере он был больше и толще чем у меня когда-то.

— Ну, смелее девочка — прошептал он мне ласково, начав водить свои шлангом по моим губам. Второй парень тоже расстегнул брюки, обнажая свой такой же большой член.

— Ха-ха, мне провели пиписькой по губам, Тесака теперь можно не бояться — почему то подумал я.

Не знаю, что на меня повлияло — мое превращение в девушку, или может быть я был латентным геем, но я открыл рот и позволил двум парням поочередно использовать его. (Специально для этого один из парней притянул мою голову к себе, засовывая свой член практически мне в горло, и начал кончать. Теплая струя спермы полилась в мой желудок, медленно стекая по пищеводу.

— Ох, бля, три недели не кончал, бля — произнес друг Дэна и закурил.

Тем временем я обрабатывал Дэна, поплотнее сжав губы и наращивая темп. Через несколько минут Дэн засопел, и теплая струя снова полилась в мой рот.

— Хорошая соска, рабочая — проговорил он, застегивая штаны.

— Оревуар, ещё увидимся — произнес друг Дэна, и они оба вышли из туалета.

Не знаю, но почему то я сидел в каком-то радостном, приподнятом настроении, несмотря на то, что меня обвафлили.

— Блин, а это было классно. Неплохо бы, и повторить — подумал я, и тоже пошел на занятия, чувствуя привкус спермы у себя во рту.

После универа, я пошел к своему старому приятелю Кириллу Одинцову, с которым мы вместе учились в школе, и который мог бы мне посоветовать насчет моей щекотливой ситуации, в которую я попал. Подружились мы с ним на почве видеоигр и... то, что были оба неудачниками и полными лузерами у себя в классе. После школы наши пути с ним разошлись, он пошел на химика, а я на переводчика японского языка, но мы иногда пересекались, чаще всего сидя за какой ни будь компьютерной игрой.

— А Егор, привет. Как дела? — спросил он меня, открыв входную дверь.

— Ты не поверишь. Тут такое произошло, такое произошло. В общем, не знаю, что мне теперь делать.

— Да ну ладно. Ты меня разыгрываешь. Такого просто не бывает — засмеялся он, услышав мою историю.

— Ага, а что ты скажешь насчет этого? — спросил я и принялся раздеваться, обнажая свою грудь.

— Это... Ты что имплантаты вставил что ли?

— Да какие ещё имплантаты? Тогда что ты скажешь насчет этого? — воскликнул я и стянул с

себя трусы.

— Ну, это пипец Егор — протянул он через некоторое время.

— Я, конечно, всегда подозревал, что ты немного странный, но что бы даже так. А твоя мама знает?

— Что знает? — не понял я.

— Что ты пол свой поменял.

— Да ничего я не менял. Говорю тебе, вчера заснул парнем, а проснулся уже женщиной.

— Ага, конечно. Слушай, я тебя не осуждаю. По-моему у тебя классное тело, не мешало бы, правда, немного побриться, ну да ладно. Я думаю, тебе даже больше идет быть девушкой, чем парнем. Хм, а ты не хочешь потрахаться со мной, а?

— Ты что дурак? Это же я — Егор.

— Да знаю я, знаю. Но ты же сам говоришь, что стал теперь девушкой, вот я и подумал, почему бы нам не поразвлечься. Признайся, ты и сама ведь этого хочешь.

— Нет — отрезал я.

— Тебе что жалко, что ли. Вот когда ты меня о чём-то просил, разве я тебе отказывал? Ну, пожалуйста. Ты же знаешь что я девственник, и может это мой последний шанс в жизни потрахаться, с кемнибудь — занял он.

— Ах ты, маленький заср... Ладно, делай что хочешь — сказал я, и, раздевшись полностью, лег на кровать.

— Я знал, что ты настоящий друг — обрадовался Кирилл и принялся стягивать с себя одежду. Я сделал вид, что мне это неинтересно, хотя на самом деле внимательно наблюдал за ним, ожидая посмотреть какой у него будет пенис. У Кирилла оказался длинный тонкий член, который уже находился в боевом состоянии. Раздевшись догола, он прыгнул на кровать, придавив меня своим телом.

— Ай, куда ты суешь мне? — воскликнул я, чувствуя острую боль у себя в промежности.

— Блин, как будто я вижу. В твоих зарослях хрен что разглядишь.

— Подожди, я так не могу. Ты мне там все раздерешь.

— Ну и что ты предлагаешь?

— Нуу, мне надо сосать немного. Тогда мое влагалище намокнет и будет не так больно — тихо проговорил я, краснея словно рак.

— Ааа, сосать хочешь. Так бы сразу и сказала.

Повернувшись к нему лицом и встав на четвереньки, я третий раз за сегодня взял в рот. Почему-то мне все больше и больше начинало нравиться делать минет — чувствовать этот немного резкий запах, ощущать языком приятный специфический вкус. Все это доставляло мне какое-то непередаваемое удовольствие, отчего моя промежность быстро намокла.

— Все, можешь тыкать его — сказал я, сделав вид, что отсасывать ему мне совершенно не понравилось.

Кирилл снова навалился, придавив меня своим телом, и на этот раз попал точно в мою влажную, раскрывшуюся щель.

— Ого — только и смог проговорить я, чувствуя как его член, уперся, во что-то твердое, внутри моей промежности, пытаясь пролезть ещё дальше внутрь. Потом что-то внутри меня лопнуло, и из влагалища потекла кровь. Не обращая на это внимания, Кирилл продолжал трахать меня, все быстрее двигая своими бедрами.

— Ууу — простонал я, чувствуя как моя промежность, вся пылает и жжет.

— Да остановись ты придурок. У меня кровь течет.

— Погоди, я кончаю — на его лице появилась блаженная улыбка идиота, и я почувствовал, как в меня вливается его сперма.

— Я даже и не представлял, как это классно — проговорил он, все ещё лежа на мне.

— Я очень рад, что тебе понравилось, а теперь... НЕ МОГ БЫ ТЫ СЛЕЗТЬ С МЕНЯ, НАКОНЕЦ. МНЕ В ТУАЛЕТ НАДО, Я КРОВЬЮ ИСТЕКАЮ — прокричал я ему в ухо, отчего он кубарем скатился с кровати.

— Блин, зачем же так орать то. Могла бы и по нормальному сказать, я же не глухой — пожаловался он мне.

— Придурок — сказал я с выражением и, посмотрев на него уничтожительным взглядом, пошел в ванную.

Когда я вышел оттуда, ко мне с извинениями подошел Кирилл, который был все ещё голым.

— Что, правда, так было больно? — спросил он меня.

— Да уж приятного мало, но уже вроде бы прошло — проворчал я, вытираясь полотенцем.

— Тогда может быть, не откажешься сделать пару фотографий?

— А это ещё зачем? — подозрительно спросил я.

— Просто на память — пожал он плечами, и, не дожидаясь моего ответа начал фотографировать меня на телефон.

Я, только молча, вздохнул и начал одеваться.

— Придешь завтра? — спросил он меня

— Если хочешь, могу прийти — ответил я.

— Только не забудь побриться ладно. Там руки, ноги, щель свою — в общем, все, что ниже шеи.

— Хорошо, как скажешь — почему то подчинился я.

Придя домой, я сразу же рухнул спать, подумав: « А может это и неплохо, что я стал девушкой»!